



Απονεμήθηκαν τα βραβεία Επιχειρηματικότητας 2014 του ΒΕΘ σε τέσσερις επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης

Ενίσχυσαν την εξωστρέφεια τους, επένδυσαν στην καινοτομία και τη δημιουργικότητα, συνέχισαν να ανθίστανται στο χρόνο. Ο λόγος για τέσσερις επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης, που βραβεύτηκαν στο πλαίσιο των 'Βραβείων Επιχειρηματικότητας ΒΕΘ'.

Πρόκειται για ένα νέο θεσμό που εγκαινίασε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με αιχμή του δόρατος επιχειρήσεις – μέλη του που την περασμένη χρονιά, κάτω από αντίξοες συνθήκες, κατάφεραν να επιτύχουν θετικές επιδόσεις στηρίζοντας την οικονομία και την απασχόληση. **Επειδή εκ παραδρομής στο προηγούμενο τεύχος μας δεν αναφέρθηκε το βραβείο της Νέας – Δημιουργικής Επιχείρησης, αναδημοσιεύουμε ολοκληρωμένο το κείμενο που αφορά το προφίλ των επιχειρήσεων που βραβεύθηκαν.**

Οι βραβεύσεις

Το βραβείο Καινοτομίας απονεμήθηκε στην επιχείρηση Computer Systems.

Η επιχείρηση έκανε τα πρώτα της βήματα το 2008 ως εργαστήριο επισκευής φορητών υπολογιστών. Ιδρυτής της ο ηλεκτρονικός μηχανικός Παναγιώτης Καρυδόπουλος. Μαζί με τους συνεργάτες του υλοποιούν ερευνητικά έργα με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της ΕΕ σε τεχνολογίες αιχμής όπως είναι η ανάκτηση δεδομένων και οι μέθοδοι επισκευής εξαρτημάτων BGA (που χρησιμοποιούνται σε όλες τις συσκευές υψηλής τεχνολογίας και λόγω σχεδιαστικής αστοχίας παρουσιάζουν μεγάλο αριθμό βλαβών).

Το βραβείο Νέας- Δημιουργικής Επιχείρησης απονεμήθηκε στην Πήγασος Βιολογικές Υπερτροφές.

Η μεταποιητική μονάδα επεξεργασίας φαρμακευτικών και αρωματικών φυτών, παραγωγής αιθέριων ελαίων, εκχυλισμάτων και χειροποίητων φυτικών καλλυντικών, Πήγασος Βιολογικές Υπερτροφές δημιουργήθηκε το 2011. Μέσα στα τρία χρόνια που μεσολάβησαν από την έναρξη της Πήγασος, η επιχείρηση διαθέτει στην ελληνική αγορά 53 ενεργούς κωδικούς με την επिकέτα και την επωνυμία της, ενώ συνεργάζεται και απορροφά συστηματικά, την φυτική παραγωγή 26 βιολογικών καλλιεργητών της Βόρειας Ελλάδας. Έχει συνάψει συνεργασίες με ισχυρά ονόματα στο χώρο των εταιρειών διακίνησης και εμπορίας βιολογικών αλλά και συμβατικών τροφίμων. Τα προϊόντα της εξάγονται σε ΗΠΑ, Αγγλία, Ολλανδία, Σουηδία, Κύπρο και Αλβανία ενώ σύντομα αναμένεται στην παλέτα των χωρών να προστεθεί και η Κίνα.



Το βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας απονεμήθηκε στην εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ.

Η εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ βρίσκεται στο Σοχό, παράγει παραδοσιακά τυροκομικά προϊόντα υψηλών προδιαγραφών. Η εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ ακολουθώντας πιστά τη βαριά της κληρονομιά, σε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο και αναγνωρίζοντας τη σημασία της εξωστρέφειας κατόρθωσε το 2014 να διπλασιάσει τις εξαγωγές της έναντι του 2013 έχοντας πλέον παρουσία σε Γερμανία, Αγγλία, Ολλανδία, Ιταλία αλλά και στις χώρες του Κόλπου.

Το βραβείο Επιχείρηση - Παράδοση που αφορά στην επιχείρηση που άντεξε στο χρόνο απονεμήθηκε στην 'Παπαγεωργίου'

Η ιστορία της επιχείρησης παραδοσιακών γλυκών κουταλιού, μαρμελάδων, λουκουμιών και άλλων παραδοσιακών ζαχαρωδών προϊόντων 'Παπαγεωργίου' ξεκινά το 1926 όταν ο τεχνίτης ζαχαρωδών Λάζαρος Παπαγεωργίου ανοίγει το δικό του κατάστημα-εργαστήριο στην καρδιά της Θεσσαλονίκης, στην οδό Αγίου Μηνά. Δέκα χρόνια αργότερα, με τη ζήτηση συνεχώς να αυξάνεται, η επιχείρηση επεκτείνεται και αποκτά υποκατάστημα στην οδό Μοναστηρίου. Σήμερα η εταιρεία έχει περάσει στα χέρια της τρίτης γενιάς. Ο Λάζαρος και ο Δημήτρης Παπαγεωργίου προσπαθούν να συνταιριάσουν το σήμερα με το χθες, παραμένοντας σταθεροί και συνεπείς στην παράδοση και στο όραμα του ιδρυτή της επιχείρησης.

Το ειδικό βραβείο απονεμήθηκε στη ΔΕΘ – Helexpo

Η συμβολή της, από το 1926 μέχρι και σήμερα, στην ελληνική οικονομία και στην ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης και κατ' επέκταση της Βόρειας Ελλάδας είναι διαχρονική και αναμφισβήτητη.

Μέγας χορηγός της εκδήλωσης, ήταν Η Τράπεζα Πειραιώς, χορηγοί η ΔΕΘ- Helexpo και η Απτικό Μετρό και υποστηρικτές η ACS και η grafis..

Παράταση για τη δήλωση εκπρόθεσμης διακοπής δραστηριότητας

Με σκοπό τη διευκόλυνση των φορολογουμένων, η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου υπέγραψε απόφαση με την οποία παρατείνεται μέχρι και την 31η Μαρτίου 2015 η προθεσμία -που έληγε την 30η Ιανουαρίου 2015- για την υποβολή εκπρόθεσμης δήλωσης διακοπής επιχειρηματικής δραστηριότητας πέραν του έτους βάσει πραγματικού χρόνου.



ΒΕΘ: Ναι μεν, αλλά... για τις 100 δόσεις

Σωσίβιο για τους οφειλότες του δημοσίου και των ασφαλιστικών ταμείων χαρακτηρίζει τη νέα ρύθμιση των 100 δόσεων, ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ως τρωτό της ρύθμισης το ότι δεν υπάρχει πρόβλεψη επιβράβευσης για τους συνεπείς φορολογούμενους.

«Δικαίως όλοι όσοι ήταν συνεπείς προς τις υποχρεώσεις τους, με υπερπροσπάθεια, αισθάνονται αδικημένοι καθώς δεν προβλέπεται το παραμικρό κίνητρο, ή κάποια μορφή επιβράβευση» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας πάντως ότι η νέα ρύθμιση που παρουσιάστηκε, χθες, από την αναπληρώτρια υπουργό Οικονομικών Νάντια Βαλαβάνη, είναι η πιο ελαστική και ελκυστική από όλες όσες έχουν προηγηθεί.

«Αναμφίβολα η απαλοιφή του ορίου του 1 εκατ. ευρώ, η ελάχιστη δόση των 20 ευρώ, η κατάργηση των κατασχέσεων των τραπεζικών λογαριασμών, η μείωση του επιτοκίου και η γενναία μείωση σε τόκους, προσαυξήσεις και πρόστιμα, αποτελούν θετικά στοιχεία της νέας ρύθμισης. Βέβαια δεν θα πρέπει να λησμονούμε ότι οι δανειστές μας είχαν φέρι πολλές αντιρρήσεις στην προγενέστερη ρύθμιση» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, καταλήγοντας ότι το οικονομικό επιτελείο θα πρέπει να εξετάσει και το ενδεχόμενο επιβράβευσης όλων όσων είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ»

Το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης, ως επικεφαλής εταίρος του έργου TRIGGER και μίας κοινοπραξίας 8 εταίρων (ΣΕΠΒΕ, ΣΕΠΒΕ, ΙΑΤΑΠ, Bulgarian Management Association, Bulgarian Industrial Association, Ministry of Economy of Bulgaria, ΚΕΠΑ), σας προσκαλεί στο **Εργαστήριο Δικτύωσης (Networking Event) με τίτλο: "Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία"** που θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη, την **Παρασκευή 27/2/2015** και ώρα **17.00 - 20.00** στο **Ξενοδοχείο GRAND HOTEL PALACE**, Αίθουσα "Βούλα Πατουλίδου Α", Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου στη διεύθυνση www.thetrigger.eu ή να επικοινωνήσετε με το αρμόδιο τμήμα στο 2310-379295.

"ΑΓΩΓΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ"

Η Επιτροπή Ανταγωνισμού συνδιοργανώνει με την ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ημερίδα με θέμα: "Αγωγές αποζημίωσης για παραβάσεις δικαίου ανταγωνισμού". Η ημερίδα θα λάβει χώρα την **Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2015**, ώρα 17.30, στο ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, Αθήνα, στην Αίθουσα «Ερμής» στον 6ο όροφο.

Για περισσότερες πληροφορίες: www.edipka.gr, www.epant.gr, κα Αικατερίνη Καρανίκα, τηλ. 210 3645528, κα Εύη Σχοινά, τηλ. 210 8809170



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ. Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr

Καινούργιος κύκλος αιτήσεων για τη δράση « Ξένη Γλώσσα για Ειδικούς Σκοπούς »

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας μας ενημερώνει για τον νέο κύκλο αιτήσεων για τη δράση « Ξένη Γλώσσα για Ειδικούς Σκοπούς ».

Ρωσικά, Βουλγαρικά, Σερβικά, Τούρκικα, Αραβικά, Ρουμανικά και Πολωνικά

- Ξένη γλώσσα για επιχειρηματίες (Αρχάριων, Μεσαίων, Προχωρημένων)
- Οικονομική Ορολογία (Προχωρημένων)

Προσφέρεται η δυνατότητα πιστοποίησης της Ρωσικής γλώσσας (πιστοποιητικό επάρκειας) από το Πανεπιστήμιο Λομονόσοβ της Μόσχας.

Ώρες εξυπηρέτησης: 15.00 – 18.00

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. Και fax : 2310 891527, email: mpesecr@uom.gr

4th FAPPE MEETING

Η Faster Adoption of Public Procurement in Europe (FAPPE), μας ενημερώνει για το **4th FAPPE MEETING** με θέμα δημόσιες προμήθειες, που θα πραγματοποιηθεί στις **18 Μαρτίου 2015**, στο **Cardiff, UK**.

Για περισσότερες πληροφορίες : e-mail :

digitalflow@digitalflow.pt , site:

http://ec.europa.eu/isa/events/2015/4th-fappe-meeting_en.htm

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FOODEXPO - ΟΙΝΟΤΕΛΙΑ

Πόλη : METROPOLITAN EXPO, Αθήνα
Ημερομηνία: 14-16 Μαρτίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες : site: www.foodexpo.gr

5^η Διεθνή Έκθεση “Εφοδιαστική Αλυσίδα & Logistics”

Πόλη : METROPOLITAN EXPO, Αθήνα
Ημερομηνία : 7 –9 Απριλίου 2015
Εκθέματα : εμπορευματικές μεταφορές, εξοπλισμός αποθήκης & συσκευασία, υπηρεσίες και τεχνολογίες logistics
Πληροφορίες: METROPOLITAN EXPO τηλ.210 9010040
email: press1@supply-chain.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

ISH (messe Frankfurt)

Πόλη : Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία : 10 – 14 Μαρτίου 2015
Εκθέματα : τεχνολογία θέρμανσης , κλιματισμού κι εξερισμού, εξοπλισμό και σχεδιασμό μπάνιου κι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας
Πληροφορίες : τηλ: 210 6410405, fax: 210 6410602, email: info@messefrankfurt.gr , site: www.messefrankfurt.gr

CONWAY

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο
Ημερομηνία: 15 – 16 Μαρτίου 2015
Εκθέματα: τρόφιμα και γαστρονομία
Πληροφορίες: site: www.conway.be

Επιχειρηματικά Νέα

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε το Δελτίο Οικονομικής και Επιχειρηματικής Επικαιρότητας Κύπρου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (, www.agora.mfa.gr/cy93), email: ecocom-nikosia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σουηδία, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Σουηδία, για το μήνα Δεκέμβριο 2014. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία (www.agora.mfa.gr/se109) ,email: commerce.stockholm@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Ιανουάριο του 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), email: economy@grembassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων «ExpoMED Eurasia» και «LabtechMED» στις **26 έως 29 Μαρτίου 2015**, στις εγκαταστάσεις της «Tuypar». Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Ζητήσεις

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΕΛΛΑΔΑ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ: ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 77 16232 ΒΥΡΩΝΑΣ
ΤΗΛ: 6974369800 e-mail: i.georgakakis@yahoo.gr
ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 03-02-2015, ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.19362
Ο ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΑΤΕΝΤΑΣ (ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΒΙ) ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΜΕΤΡΟΥ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ

ΓΕΩΡΓΙΑ

JSC GEORGIAN OIL AND GAS CORPORATION

Δ/ΝΣΗ: 21 ΚΑΚΗΤΙ HIGHWAY TBILISI 0190 GEORGIA
ΤΗΛ: (+995 32) 2244040 FAX: (+995 32) 2244041 e-mail: ugspanel@gogc.ge
Web site: www.gogc.ge
ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 23-01-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.1054
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.

19^ο Εργαστήριο Επιχειρηματικότητας

Η Projectyou οργανώνει το **19^ο Εργαστήριο Επιχειρηματικότητας** στις **14 Μαρτίου 2015**, ώρα: **9:30-18:00** στην **Αθήνα** με στόχο να προσφέρει πρακτικές γνώσεις και εμπειρίες σε όσους ενδιαφέρονται να δημιουργήσουν τη δική τους βιώσιμη επιχείρηση. Για τα εργαστήρια επιχειρηματικότητας βραβεύτηκαν στα Αριστεία Νεανικής Επιχειρηματικότητας.

Απευθύνεται σε: Απόφοιτους που σχεδιάζουν τώρα την επαγγελματική τους καριέρα, Στελέχη του ιδιωτικού και δημοσίου τομέα που απώλεσαν την εργασία τους. Επαγγελματίες που θέλουν να αναπροσανατολίσουν τη δράση τους. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση: site: <http://www.projectyou.gr>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

72	26/2/2015 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΤΗΛ : 213 2030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
71	4/3/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΤΗΛ : 2313 313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ
75	4/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 2Γ/ 2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΤΗΛΕΜΕΤΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ PHILPW MULTI DIAGNOST 3 ΤΗΛ: 2413 504379	Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ « ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ – ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
67	6/3/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΓΩΓΗΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ: 210 8947112	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
70	10/3/2015 ΑΡΙΘΜ. ΔΙΑΚ 14051 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ ΟΣΕ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟΝ ΕΡΑ. ΤΗΛ: 210 5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ
68	12/3/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14052 ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ. ΤΗΛ : 210 5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ
69	17/3/2015 ΑΡΙΘΜ. ΔΙΑΚ 14045 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΙΔ. ΤΗΛ: 210 5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ
66	20/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ Π02/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΠΛΗΡΕΣ SET ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΗΛ: 2313 323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
74	23/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 08 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΤΗΛ: 210- 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟ « ΘΗΣΕΑΣ»
73	24/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 09 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ - ΠΛΑΙΣΙΟ 4ετους ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΙ) ΤΗΛ: 210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟ « ΘΗΣΕΑΣ»
8	21/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 12/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
62	21/4/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 05 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 2 ΕΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ. ΤΗΛ: 210-3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
59	22/4/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 06 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ 4ετους ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΓΧΥΣΗΣ) ΤΗΛ: 210-3483163	ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
8	23/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 13/2015 ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

